11Iro

Hms: BUKTOD
Bo3spact: 72

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.10.2015 12:58:28

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 30.10.2015 15:45:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/293438/answer/293450




Hert cBemenuii, 3amperniaonumx ynoTpedieHue Kakux -0 MPOAYKTOB, a TaKXKe OTIIpaBleHre
€CTEeCTBEHHBIX HaJOOHOCTEeH BO BpeMst pUTOTEpPANTUY, KOTOPOH SIBJITETCS YPOIOTHYECKUH T1ITaCTHIPb.
Takxke HeT peKOMeHIAIui 3alpeIlneHus COMyTCTBYIOIIEro JIeYeHUS.



